

# 光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 8 期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 23 日

## 高举新思想旗帜 建功新征程伟业

光明食品集团首期主题教育读书班观察

新时代新征程，习近平总书记掌舵领航。

光明食品集团党委高点站位、高度重视、高效推进，第一时间组织主题教育集中读书班，在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上做出表率。集团党委书记、董事长是明芳在“开年党课”的基础上，进一步聚焦新思想新征程上专题党课，以身作则、以上率下，在坚定忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心上做出了示范。

大家在讨论中一致认为，专题党课报告充分体现了对党的忠诚、对光明的热爱、对高质量发展的执着，对社会和员工的关爱，充分体现了对中国共产党、对党的创新理论、对党的核

心的政治认同、思想认同、价值认同和情感认同。

## **党委引领的读书班，学出了更加坚定的战略定力**

把定力统一到“新时代新征程中国共产党的使命任务”上来，做到更专一、更专注。深刻领悟中国式现代化的根本要求是坚持党的领导和中国特色社会主义制度；深刻领悟全面建设社会主义现代化国家的总体战略安排是把我国建成富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国；深刻领悟学习新思想的世界观和方法论是必须坚持人民至上、必须坚持自信自立、必须坚持守正创新、必须坚持问题导向、必须坚持系统观念、必须坚持胸怀天下。

大家高度认同，基层企业、基层组织必须牢记光明食品集团的奋斗目标是“让市民离不开光明”；必须牢记光明食品集团的战略目标是“上海特大型城市主副食品供应的底板，安全、优质、健康食品的标杆，具有世界影响力的跨国食品产业集群”；必须牢记光明食品集团的产业信条是“培育产业领导能力，融入城市综合服务功能，恒心做恒业”；必须牢记光明食品集团的改革路径是“做到‘六个认清’、持续‘六个着力’、坚持‘四个无限’”；必须牢记光明食品集团的发展策略是“融合与协同、品牌与渠道、平台与国际化、人才与信息化”。

## 党委引领的读书班，学出了更加纯粹的对党忠诚

把忠诚统一到“坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程”上来。充分认识以党的自我革命引领社会革命的核心要义；充分认识坚守初心使命，勇于自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的时代要求；充分认识完善党的自我革命制度规范体系，健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系的制度建设要求；充分认识忠诚、干净、担当的干部队伍建设要求；充分认识坚持大抓基层的鲜明导向，把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒的组织建设要求；充分认识反腐败斗争一刻不能停，必须永远吹冲锋号的坚强决心。

大家高度认同，基层企业、基层组织应当紧扣光明党建的总体要求，即“重学习、重落实、重基层、重典型、重贯通”；应当紧扣光明党建的本质要求，即党的建设是光明的“命根子”；应当紧扣光明党建的具体要求，即在能力上做到“四强五优”，在行动上做到“比学赶超”，在表现上做到“亮身份、树形象”，在结果上做到“党员是光明最好的资源，支部是光明最强的堡垒”；应当紧扣光明党建的实践要求，即“关心出凝聚力、严格出战斗力”、“让廉洁成为习惯”、“把党的领导力、光明的精神力、产业竞争力融合起来，变成企业风清气正的政治生态，变成推动光明前进的强大精神力量，变成光明产业的核心竞争力”。

## 党委引领的读书班，学出了更加鲜明的人民立场

把立场统一到“增进人民福祉，提高人民生活品质”上来，始终如一做到为员工、为市民谋幸福。全力践行“江山就是人民、人民就是江山”的崇高理念；全力践行“立党为公、执政为民”的本质要求；全力践行“深入群众、深入基层、采取更多惠民生、暖民心举措，着力解决人民群众急难愁盼”的为民情怀。

大家高度认同，基层企业、基层组织要特别体现“员工第一、崇尚奋斗、爱与尊重”的光明文化；特别体现“创新奋进、奉献拼搏、团结务实”的光明精神；特别体现“以人为本、员工至上”、“善良是光明最强大的力量”的光明伦理；特别体现“老同志有体验，中年人有角色，年轻人有舞台”的光明队伍；特别体现“串职工门、知职工情、凝职工心”的光明关爱；特别体现“因为光明，所以温暖”的光明情怀。

新的一天，从光明开始。

党委引领的读书班打开了理论格局，涵养了思想境界，打开了使命格局，涵养了“赶考”清醒，打开了事业格局，涵养了实干精神，打开了修身格局，涵养了价值取向。光明人将更加崇尚“学习的力量、平台的力量、人格的力量”，回答好“立志求什么，立业为什么，立身图什么”，以“时时放心不下、事事有着落”的担当作为，践行“学思想、强党性、重实践、

建新功”的主题教育总要求，在构建实力光明、建设殷实农场、迈向“让市民离不开光明”的新征程中，高举新思想旗帜，建功新征程伟业，把集团党委的决定践行为最好的结果！

---

报:市委第二十三巡回指导组

送:光明食品集团党委主题教育领导小组

发:各直属党组织

---